





DATENBLATT

Markoprint Drucksysteme

WLAN-Interface X1JET HP MK3 Premium

WLAN-Interface X1JET HP MK3 Premium

Für einen schnellen und kompfortablen Zugriff auf Markoprint X1JET HP MK3 Systeme

Das neu entwickelte WLAN-Modul ermöglicht den kabellosen und mobilen Zugriff auf alle Markoprint X1JET HP MK3 Premium Systeme. Auch bereits vorhandene X1JET HP MK3 Premium Systeme können mit dem WLAN-Modul nachgerüstet werden. Hierfür muss die Seitenwand des Drucksystems gegen eine neue Seitenwand mit integriertem WLAN-Modul ausgetauscht werden. Die WLAN-Funktionalität wird über einen Freischaltcode aktiviert.

Das WLAN-Modul verfügt über einen integrierten Access Point.
Der X1JET HP MK3 Premium stellt zu diesem Zweck ein verschlüsseltes WLAN bereit. Die TCP/IP-Verbindung kann über iDesign frei konfiguriert werden. Der Zugriff auf den X1JET HP MK3 Premium ist von jedem WLAN-fähigen Gerät aus möglich.

Vorteile

- Flexibler Zugriff auf das Drucksystem X1JET HP MK3 Premium.
- Es ist keine zusätzliche Software notwendig.
- Das Webinterface kann in jedem Browser genutzt werden (Laptop, Tablet, Handy, PC).
- Direktverbindung PC X1JET HP MK3 Premium



Leistungsdaten *je nach Konfiguration Max. Druckgeschwindigkeit (300 dpi horizontal) bis zu 180 m/min* Druckauflösung horizontal 50 bis 900 dpi einstellbar Druckauflösung vertikal 300 oder 600 dpi* 12,5 mm maximale Druckhöhe HP MK3 Technologie Authentifizierung SmartCard Textfeld ja Zähler ja* Zeit ja* Datumsfeld/Datums-Offset ja* Logo ja Eingabe von Variablen ja* Aktionsfelder ja* 1D-Code/2D-Code ja* Datentransfer per USB-Stick ja (USB C) Ethernet ja* WLAN optional EIA232 ja Passwortebenen ja* Konfigurierbare Ein- und Ausgänge ja* **Technische Daten** Gewicht 662 g Abmessungen (L x B x H) 188 x 80 x 98 mm Eingangsspannung 90 - 260 VAC, 48 - 60 Hz Leistungsaufnahme 35 W Schutzklasse Integra One/Integra One IP IP 40/IP 65 Umgebungstemperatur 5 bis 40 °C Relative Luftfeuchtigkeit, nicht kondensierend 10 bis 90 % Zulassung CE

WLAN-Interface X1JET HP MK3 Premium

Technische Änderungen jederzeit vorbehalten.

Bluhm Systeme GmbH Bluhm Leasing GmbH & Co. KG

Zentrale: Maarweg 33 · D-53619 Rheinbreitbach

Telefon: +49(0)2224/7708-0 · Fax: +49(0)2224/7708-20 · info@bluhmsysteme.com · www.bluhmsysteme.com

Bluhm Systeme GmbH Österreich: Rüstorf 82 · A-4690 Schwanenstadt

Telefon: +43(0)7673/4972 · Telefax: +43(0)7673/4974 · info@bluhmsysteme.at · www.bluhmsysteme.at

Bluhm Systeme GmbH Schweiz: Im Grund 15 \cdot CH-5014 Gretzenbach

Telefon: +41(0)62 788 7090 · Telefax: +41(0)62 788 7099 · info@bluhmsysteme.ch · www.bluhmsysteme.ch



